
Следственное управление напоминает гражданам о необходимости соблюдения мер безопасности при проведении досуга на водных объектах



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай уделяет пристальное внимание профилактике преступлений и происшествий, в результате которых могут погибнуть люди.

В связи с участвовавшими случаями гибели граждан в воде во время отдыха следственное управление обращает внимание жителей и гостей региона на необходимость соблюдения мер безопасности, в том числе при проведении досуга на водных объектах. Призываем уделять особое внимание несовершеннолетним детям, не оставлять их без присмотра родителей и взрослых. Простые меры безопасности могут сохранить Вашу жизнь и здоровье Ваших детей!

05 Августа 2017

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1155298>